

Cruzer Fit USB Flash Drive 8GB

Product description:

Need a USB Flash Drive that doesn't get in your way?

The 8GB* Cruzer Fit™ USB Flash Drive is cleverly designed with a low-profile. That means you can slot it neatly into notebooks, tablets, TVs or car audios, even in the tightest spaces, and keep it there without fear of knocking it. Simply, it takes up so little space that it's surprising how much you can store in it: your favourite pictures, music and video collection. Its small footprint also makes it easier to start sharing with your family and friends. Plus, the 8GB Cruzer Fit USB Flash Drive can also keep your private data private, with the included SanDisk SecureAccess™ software¹, and enjoy the added protection of secure online backup² (up to 2GB optionally available) offered by YuuWaa™.

Getting more from your USB Flash Drive

The capacity you need to store more

8GB Cruzer Fit USB Flash Drives give you plenty of headroom, just in case. Even with Full HD³ video and high resolution images hungry for storage space, you have ample space for storing and sharing the videos, photos and music you love and the work you need to do.

Small but perfectly formed

The 8GB Cruzer Fit USB Flash Drive is the smallest in our range at just over 2 cm long – and at just 1.4 grams with its cap off, it is also incredibly light. Its low profile lets it slot easily into the most restricted or awkward spaces, and makes it less likely that it will get knocked. Fit the USB Flash Drive comfortably in the palm of your hand, slide it into a pocket or hang it from your keychain.

Stay protected with SanDisk

SanDisk SecureAccess software makes it easy to protect personal or critical files such as business presentations or legal documents. Simply drag and drop files into the vault and they'll be protected by a personal password and automatic 128-bit AES encryption¹. This means that your content will stay private and secure when you take the drive out and about, or if you store it away for safekeeping.

Compatibility

The 8GB Cruzer Fit Flash Drive is optimised for laptops and devices with USB 2.0 ports.

Reassurance with performance

SanDisk develops and engineers its USB Flash Drives to maximise reliability, so you can count on your 8GB Cruzer Fit USB Flash Drive to store your important files. Enjoy yourself or work away with total peace of mind. Cruzer Fit USB Flash Drives are backed by a five-year warranty.

Trust in SanDisk

All SanDisk products are constructed to the highest standards and rigorously tested at every stage of production, so you can be confident in the outstanding quality, performance and reliability of every SanDisk product.

Store your world in ours.

Benefits:

- Low profile design is perfect for tablets, car stereos and other small devices
- Slots so neatly into USB slots that it's less likely to get damaged
- SanDisk SecureAccess[™] software protects private files with a personal password and automatic 128-bit AES encryption¹
- It couldn't be easier to use: simply drag-and-drop files into a private folder or "vault" and they're safe
- Secure online backup² (up to 2GB*) offered by YuuWaa™, SanDisk's online backup partner, makes sure data stays safe, no matter what
- Available in 4GB, 8GB, 16GB and 32GB capacities

At a glance:

- Low profile design
- Ideal for restricted spaces
- Password-protects and encrypts private files¹
- Up to 2GB* secure online backup² offered by YuuWaa™
- Available in 4GB, 8GB, 16GB and 32GB capacities

Technical details:

- Capacities: 4GB, 8GB, 16GB and 32GB*
- Compatibility storage: Windows XP, Windows Vista®, Windows 7, Mac OS X v10.5+ and Linux
- Backup software: Windows XP, Windows Vista, Windows 7 and Mac OS X v10.5+
- USB port: USB 2.0 port required for high-speed transfer
- Country of origin: China
- Material: Silicone and plastic
- **Dimensions:** 21.59mm x 14.73mm x 6.85mm (0.85" x 0.58" x 0.27" in)
- Operating temperature: 0°C to 45°C
 Storage temperature: -10°C to 70°C
- Support: Five-year warranty

^{*1} gigabyte (GB) = 1 billion bytes. Some capacity not available for data storage. Password protection uses 128-bit AES encryption and is supported by Windows XP, Windows Vista, Windows 7 and Mac OS X v10.5+ (software download required for Mac). Registration and internet connection required. Terms and conditions apply. HD video (1920 x 1080) HD and 3D video support may vary based upon host device, file size, resolution, compression, bit rate, content, and other



the global leader in flash memory cards

factors. See: www.sandisk.com/HD

SanDisk is a trademark of SanDisk Corporation, registered in the United States and other countries. Cruzer Fit and SanDisk SecureAccess are trademarks of SanDisk Corporation. Mac OS is a trademark of Apple Inc. Windows and Windows Vista are either registered trademarks or trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries. YuuWaa is a trademark of Gemalto SA.